
Notulen MR vergadering 03-06-2024 
Aanwezig:  
MR: Jennifer, Romee, Dajana, Leonie, Suzanne, Jeffrey 
Directie: Linda 
 
 
 
Vanuit jaarrond 

• Concept schoolgids --> volgende vergadering accorderen 
Gaat Linda met ons delen  
 

• Formatieplan 
Bijna rond, er is een gechikte kandidaat die deze week laat weten of zij aan de slag 
gaat voor onze school of voor een andere (kleinere) school kiest.  
 
 

• Meerjarig beleidsplan s.v.z. 
Linda geeft aan dat er wat kleine aanpassingen zijn maar zitten nog op koers  
Volgend jaar staat vooral in het teken van d, implementatie nieuwe methodes.  
 

• Traject ‘Visie op Leren’ 
Nieuwe methode geprobeerd en de evaluatie is 50/50%. Niet overtuigend dus.  
Er wordt nog een andere methode geprobeerd (Snappet), die heeft nu ook aanbod 
op papier.  
Andere optie is wellicht Taaljacht, dat is van dezelfde aanbieder als SemSon, kan 
nog naar gekeken worden. Er wordt gekeken of beide partijen kunnen pitchen om 
van daaruit te kiezen welke methode getest wordt. Dajana) 
Na de cito’s wordt Snappet getest.  
 
 

• Jaarplanning MR --> nieuwe data voor volgend jaar  
2024-2025 
 
10 september 19:00 – 21:00 
15 oktober – 19:00 – 21:00 
26 november – 19:00 – 21:00 
14 januari – 19:00 – 21:00 
4 maart – 19:00 – 21:00 
15 april – 19:00 – 21:00 
2 juni – 17:00 – 21:00  
8 juli – 17:00 – 21:00 
 
 

• Concept doelenposter 
Wordt nog gedeeld door Linda.  

 
Vanuit directie 

• Overzicht vrije dagen, vakanties en bijzonderheden in concept 
1-2 schoolreisje op school (circus) 



Suzanne vraag of het niet fijner is om aan het eind van het jaar te doen, vooral voor 
1-2, Dajana geeft aan dat het niet heel veel uitmaakt.  
Pasen en Koningsspelen vallen samen. Er kan eventueel gekozen worden voor 
Koningsspelen waardoor paasontbijt komt te vervallen. Dit moet besproken worden 
met de ouderraad. 
 
Groep 1-3 blijft op school, vanaf groep 4 naar een externe locatie.  
 
 

• Update financiële situatie (begroting van KC Willem Eggert is niet overschreden,  
Er is verder nog geen duidelijkheid over de financiële situatie van OpSpoor. Chris 
Meurs is vanwege privé redenen niet aan het werk.  
 
NKT/muziekschool kan wellicht toch ingezet worden via het kunst en cultuur budget 
 
 

• Schoolveiligheidsplan  
Quickscan burgerschap – 0 meting en eind vorig jaar  
0 meting - CED groep, wordt ingevuld door de kinderen, en is een rapportage van.  
Chantal heeft de uitslag van de vragenlijst, uitslag gaat richting de 8  
 
MR vraagt zich af wat de school met deze input doet vanuit de leerlingen 
Het is nog niet bekend hoe de school erop wordt gecontroleerd  
Protocol schorsen en verwijderen wordt toegevoegd aan het plan.  
 

• Vacatures KC Willem Eggert 
0,6 vacature, 1,0  
Vorige week een gesprek gehad met een kandidaat ( Bevoegde leerkracht) waar een 
positief gesprek is geweest. Deze kandidaat zou ingezet worden voor de groepen 1-2 
zijn. 4 juni beslist zij of ze voor KC Willem Eggert kiest of voor een andere (kleinere) 
school. Bij een positieve reactie is er vanaf januari 2 dagen een extra leerkracht over 
 
 

 
Vanuit (G)MR 

• Berichtgeving vanuit OPSPOOR 
Geen verdere toevoeging op hetgene wat we nu ontvangen.  
 

• Zichtbaarheid MR 
Notulen online zetten en data (Jeffrey) 
 

• Resultaten groep 8 DST 
De resultaten zijn bekend en ruim voldoende. Alle leerlingen hebben voldoende 
resultaat.  
 

• Ontwikkeling financiële situatie OPSPOOR 
Geen updates 
 

• Voor dir: zijn er nu nog concept dingen die we moeten checken zodat we volgende 
en tevens laatste vergadering kunnen vaststellen? 



Directie geeft aan dat het Werkverdelingsplan er nog aan komt  
Doelenposter volgt en concept schoolgids dient gecheckt te worden door de MR  

 
Vanuit OV 

•  
 
Vanuit team 

• Sponsorloop  
Kijken of er een volgende keer wat “eerlijker” gestempeld kan worden of er naar een 
max sponsorbedrag moeten gaan. In de praktijk werden de kosten door het extra 
stempelen soms aan de hoge kant.  

• Bezetting PMR leden verdeeld over groepen volgend jaar 
Dajana en Jennifer gaan 1-2 doen, Romee groep 8 dus middenbouw ontbreekt.  
Wellicht heeft Sverre interesse om vanuit middenbouw zijn input te leveren.  
 

 
Aanvullend 
 
Verbouwing gaat in het najaar beginnen.  
Beleidsplan MR moet geformaliseerd worden, kijken of er een voorbeeld vanuit een andere 
school te vinden is.  
 
Voor volgende vergadering Rudo uitnodigen voor een workshop om de visie van deze MR 
vast te stellen. Romee nodigt Rudo uit voor de volgende vergadering.  
 
 


